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total burden of this collection is 2,267 
hours. The average annual burden is 
approximately 756 hours; however, 
because of study timing and efficiency, 
a single year could have up to 1,850 
burden hours. There are no costs to 
respondents and no respondent 
recordkeeping requirements associated 
with the study. 

General Description of Collection: 
CPSC uses data on human strength and 
capabilities to develop consumer 
product safety standards and to inform 
other CPSC staff activities. Strength 
capabilities of children are used to 
develop product performance 
requirements in standards to reduce or 
eliminate the risk such products might 
pose to a child (e.g., a product breaking 
or collapsing, or liberation of a small 
part). The information to be collected 
from child participants ranging in age 3 
months to 5 years includes contact and 
background information necessary to 
participate in a study to obtain child 
strength measures for upper and lower 
extremities and bite strength. Written 
consent is obtained from caregivers and 
verbal assent is obtained from children 
who are old enough to provide it. 
Researchers will obtain several standard 
anthropometric measurements from 
each child, including body weight and 
standing height. Researchers also record 
the participant’s body shape using a 
whole-body laser scanner (VITUS XXL) 
and a Microsoft Kinect sensor. 

Elina Lingappa, 
Paralegal Specialist, Consumer Product 
Safety Commission. 
[FR Doc. 2024–31421 Filed 12–30–24; 8:45 am] 
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AGENCY: Office of the Under Secretary of 
Defense for Research and Engineering 
(OUSD(R&E)), Department of Defense 
(DoD). 
ACTION: 60-Day information collection 
notice. 

SUMMARY: In compliance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Defense Technical Information Center 
(DTIC) announces a proposed public 
information collection and seeks public 
comment on the provisions thereof. 
Comments are invited on: whether the 

proposed collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed information collection; ways 
to enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and ways to minimize the 
burden of the information collection on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
DATES: Consideration will be given to all 
comments received by March 3, 2025. 
ADDRESSES: You may submit comments, 
identified by docket number and title, 
by any of the following methods: 

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

Mail: Department of Defense, Office of 
the Assistant to the Secretary of Defense 
for Privacy, Civil Liberties, and 
Transparency, 4800 Mark Center Drive, 
Mailbox #24, Suite 05F16, Alexandria, 
VA 22350–1700. 

Instructions: All submissions received 
must include the agency name, docket 
number and title for this Federal 
Register document. The general policy 
for comments and other submissions 
from members of the public is to make 
these submissions available for public 
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are 
received without change, including any 
personal identifiers or contact 
information. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request more information on this 
proposed information collection or to 
obtain a copy of the proposal and 
associated collection instruments, 
please write to Defense Technical 
Information Center, 8725 John J. 
Kingman Road, Ft. Belvoir, VA 22060– 
6218 ATTN: Ms. Vakare Valaitis, or call 
(703) 767–9159. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Title, 
Associated Form, and OMB Number: 
Defense User Registration System 
(DURS); OMB Control Number 0704– 
0546. 

Needs and Uses: DTIC requires all 
eligible users to be registered for access 
to DTIC’s repository of access-controlled 
scientific and technical information 
documents. This system is called the 
Defense User Registration System, or 
DURS. The registration of a user 
enforces validation of an individual’s 
identity, as well as that individual’s 
persona (i.e., whether the individual is 
DoD, Federal government, or a 

contractor supporting the DoD or 
another federal agency) and that 
individual’s authority to access limited 
and classified documents with 
distribution controls. A role-based 
environment based on a user’s 
identification ensures security for 
DTIC’s electronic information collection 
while the online systems increase 
availability of information to each user 
based on his or her mission needs. 

Affected Public: Individuals or 
Households; Business or Other For- 
Profit; Not-For-Profit Institutions. 

Annual Burden Hours: 1,325. 

Number of Respondents: 6,625. 

Responses per Respondent: 1. 

Annual Responses: 6,625. 

Average Burden per Response: 12 
minutes. 

Frequency: On occasion. 

Dated: December 26, 2024. 
Aaron T. Siegel, 
Alternate OSD Federal Register, Liaison 
Officer, Department of Defense. 
[FR Doc. 2024–31400 Filed 12–30–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 6001–FR–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[Transmittal No. 23–91] 

Arms Sales Notification 

AGENCY: Defense Security Cooperation 
Agency, Department of Defense (DoD). 

ACTION: Arms sales notice. 

SUMMARY: The DoD is publishing the 
unclassified text of an arms sales 
notification. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Pamela Young at (703) 953–6092, 
pamela.a.young14.civ@mail.mil, or 
dsca.ncr.rsrcmgmt.list.cns-mbx@
mail.mil. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
36(b)(1) arms sales notification is 
published to fulfill the requirements of 
section 155 of Public Law 104–164 
dated July 21, 1996. The following is a 
copy of a letter to the Speaker of the 
House of Representatives with attached 
Transmittal 23–91 and Policy 
Justification. 

Dated: December 20, 2024. 
Stephanie J. Bost, 
Alternate OSD Federal Register Liaison 
Officer, Department of Defense. 

VerDate Sep<11>2014 18:31 Dec 30, 2024 Jkt 265001 PO 00000 Frm 00010 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\31DEN1.SGM 31DEN1kh
am

m
on

d 
on

 D
S

K
9W

7S
14

4P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

mailto:dsca.ncr.rsrcmgmt.list.cns-mbx@mail.mil
mailto:dsca.ncr.rsrcmgmt.list.cns-mbx@mail.mil
mailto:pamela.a.young14.civ@mail.mil
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov


107114 Federal Register / Vol. 89, No. 250 / Tuesday, December 31, 2024 / Notices 

VerDate Sep<11>2014 18:31 Dec 30, 2024 Jkt 265001 PO 00000 Frm 00011 Fmt 4703 Sfmt 4725 E:\FR\FM\31DEN1.SGM 31DEN1 E
N

31
D

E
24

.0
01

<
/G

P
H

>

kh
am

m
on

d 
on

 D
S

K
9W

7S
14

4P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S



107115 Federal Register / Vol. 89, No. 250 / Tuesday, December 31, 2024 / Notices 

Transmittal No. 23–91 

Notice of Proposed Issuance of Letter of 
Offer Pursuant to Section 36(b)(1) of the 
Arms Export Control Act, as Amended 

(i) Prospective Purchaser: Government 
of Australia 

(ii) Total Estimated Value: 
Major Defense Equipment * $0 
Other .................................... $250 million 

TOTAL .......................... $250 million 

(iii) Description and Quantity or 
Quantities of Articles or Services under 
Consideration for Purchase: The 
Government of Australia has requested 
to buy services to support the 
Tomahawk Weapon System, including 
the below non-Major Defense 
Equipment (MDE): 
Major Defense Equipment: 

None 
Non-MDE: 

General Tomahawk Weapons System 
support services; logistics support 
management; material support; 
engineering technical support; 
management of technical data; and 
other related elements of logistics 
and program support. 

(iv) Military Department: Navy (AT– 
P–FBK) 

(v) Prior Related Cases, if any: (AT– 
P–LGJ) 

(vi) Sales Commission, Fee, etc., Paid, 
Offered, or Agreed to be Paid: None 
known 

(vii) Sensitivity of Technology 
Contained in the Defense Article or 
Defense Services Proposed to be Sold: 
None 

(viii) Date Report Delivered to 
Congress: January 10, 2024 

* As defined in Section 47(6) of the 
Arms Export Control Act. 

POLICY JUSTIFICATION 

Australia—General Tomahawk 
Weapons System Support Services 
Uplift 

The Government of Australia has 
requested to buy services to support the 
Tomahawk Weapon System, including 
general weapons support services; 
logistics support management; material 
support; engineering technical support; 
management of technical data; and other 
related elements of logistics and 
program support. The estimated total 
cost is $250 million. 

This proposed sale will support the 
foreign policy and national security 
objectives of the United States (U.S.). 
Australia is one of our most important 
allies. The strategic location of this 
political and economic power 
contributes significantly to ensuring 
peace and economic stability in the 

Western Pacific. It is vital to the U.S. 
national interest to assist our ally in 
developing and maintaining a strong 
and ready self-defense capability. 

The proposed sale will allow 
Australia to better utilize the Tomahawk 
Weapon System it is procuring and 
ensure appropriate weapon pairing is 
evaluated to identify defined targets 
more precisely. It will also assist and 
contribute to Australia’s joint maritime 
weapon technology development, 
analysis, and implementation; support 
multiple lines of effort to enhance 
interoperability and interchangeability 
with the U.S.; and uplift joint 
warfighting operational effects. 

The proposed sale of this support will 
not alter the basic military balance in 
the region. 

The principal contractor(s) will be 
determined as the Government of 
Australia identifies its specific annual 
and quarterly requirements for weapons 
uplift support. There are no known 
offset agreements in connection with 
this potential sale. 

Implementation of this proposed sale 
will not require the assignment of any 
additional U.S. Government or 
contractor representatives to Australia. 

There will be no adverse impact on 
U.S. defense readiness as a result of this 
proposed sale. 
[FR Doc. 2024–31137 Filed 12–30–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 6001–FR–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[Docket ID: DoD–2024–OS–0147] 

Proposed Collection; Comment 
Request 

AGENCY: Office of the Under Secretary of 
Defense for Policy, Department of 
Defense (DoD). 
ACTION: 60-Day information collection 
notice. 

SUMMARY: In compliance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Defense Security Cooperation Agency 
announces a proposed public 
information collection and seeks public 
comment on the provisions thereof. 
Comments are invited on: whether the 
proposed collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed information collection; ways 
to enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and ways to minimize the 

burden of the information collection on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
DATES: Consideration will be given to all 
comments received by March 3, 2025. 
ADDRESSES: You may submit comments, 
identified by docket number and title, 
by any of the following methods: 

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

Mail: Department of Defense, Office of 
the Assistant to the Secretary of Defense 
for Privacy, Civil Liberties, and 
Transparency, 4800 Mark Center Drive, 
Mailbox #24, Suite 05F16, Alexandria, 
VA 22350–1700. 

Instructions: All submissions received 
must include the agency name, docket 
number and title for this Federal 
Register document. The general policy 
for comments and other submissions 
from members of the public is to make 
these submissions available for public 
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are 
received without change, including any 
personal identifiers or contact 
information. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request more information on this 
proposed information collection or to 
obtain a copy of the proposal and 
associated collection instruments, 
please write to Defense Security 
Cooperation Agency, 2800 Defense 
Pentagon, Washington, DC 20301, 
Robert Weber, 937–713–3275. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Title, 
Associated Form, and OMB Number: 
The Defense Institute of Security 
Assistance Management Information 
Technology Mission System; Defense 
Institute of Security Assistance 
Management Form GSI–001; OMB 
Control Number 0704–0548. 

Needs and Uses: The Defense Institute 
of Security Assistance Management 
(DISAM) Information Technology 
Mission System is a web-based portal 
designed to hold several web 
applications for the purposes of efficient 
administration of U.S. and international 
students and the effective management 
of DISAM personnel and guest lecturers. 
The portal provides DISAM personnel 
the ability to submit travel requests and 
travel arrangements. Finally, the web- 
based portal uses a relational database 
to record, manage and report 
information about students, personnel, 
and travel. Reports of annual training of 
foreign nationals will be submitted to 
Congress as required by 22 U.S. Code 
2394 (Foreign Assistance Act (FAA)) 
and 22 U.S. Code 2770A (Arms Export 
Control Act (AECA)). 
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